
Eröffnung und Siegerehrung der Topleistungen
Samstag 9:45 Uhr: langsam füllten sich die Reihen mit

den Prominenten aus der Haar- und
Gefiederszene.

Alle warteten gespannt auf die Reden

Auch zwei Vertreter des ZDRK waren anwesend.
Schatzmeister

Manfred Rommel und Schriftführer Oskar Leicht.

Mit zufriedener Miene hielt der Landesvorsitzende 
Ulrich Hartmann seine Eröffnungsrede. Begrüßung der

Ehrengäste
und Dank an seine Mitarbeiter folgten. Eine Besonderheit

seiner Rede war
der Bezug auf anwesende Personen, welche vor 20

Jahren auf der damaligen
Landesschau Landesmeister wurden und mit welchen

Rassen.

Oskar Leicht, Schriftführer im ZDRK, überbrachte die
Grüße des ZDRK. Von ihm war zu hören, dass der

ZDRK
sich durchaus eine Bundesschau in Ulm vorstellen

könne.



Als nächster Redner folgte Hubert Bürling, 1.
Vorsitzender 

LV Rheinischer Kaninchenzüchter e.V. 
Er sprach die Einladung zu zwei Veranstaltungen aus.
Einmal zur ZDRK Bundestagung nach Monschau vom

16. bis 20. Juni 2010
und zum anderen zur nächsten Bundessrammlerschau

nach Rheinberg.
Termin 29.-30.1.2011.

Uwe Becher 1. Vorsitzender der
Rassekaninchenzüchter Thüringen

gab für alle Züchter die Einladung zur 30.
Bundesschau,

welche in Erfurt stattfinden wird.

Unser Badischer Freund Bernhard Fuchs bedankte sich
in 

seiner Rede bei allen württembergischen Helfern, welche
auf der Bundesschau tätig waren. Namentlich erwähnte

er Erwin Rommel.

Paul Klump 1. Vorsitzender LV Rassegeflügelzüchter
Württemberg

und Hohenzollern e.V. hielt seine Abschiedsrede, da er
auf unserer 

Veranstaltung letztmals als Vorsitzender offiziell tätig
war. Er

legt sein Amt bei der nächsten Wahl nieder.

Hermann Lenz, 1. Vorsitzender LV Rassegeflügelzüchter
Baden e.V.

bedauerte den Verlust der Messe Sinsheim als Standort
für Rassegeflügelausstellungen.

Aus dem Ministerium für Ernährung und Ländlichen
Raum, 

war Frau Dr. Eiberger mit ihrer Familie angereist. Sie
freute

sich auf neue Rassen, welche Sie in der Ausstellung
ansehen 

würde. Am Schluss ihrer Rede eröffnete Sie offiziell die
20. Landesschau.



Gruppenbild mit Dame. Jetzt folgte die Siegerehrung der herausragenden
Leistungen dieser Landesschau. 

1. Platz Hans Jürgen Seyfang Holländer blau- weiß
und 390,5 Pkt.

2. Platz Jürgen Grandl Alaska 389,5 Pkt. 3. Platz Alfred Knobloch Havanna 389,5 Pkt.



Bei der Jugend nahm Landesjugendleiter Martin Dietz
die Preisvergabe vor.

1. Platz ZGM Arnold Marburger Feh 388 Pkt.

2. Platz Manuel Maurer Alaska 387,5 Pkt.

3. Platz Marcel Fink Weiß Rexe 387,5 Pkt.

Gruppenbild mit Siegern.

Ergebnisse der Vereinswertungen:

1. Platz Z 9 Bisingen
2. Platz Z 262 Bad Wurzach
3. Platz Z 408 Fachsenfeld

1. Platz ZJ 195 Winnenden
2. Platz ZJ 198 Wolfschlugen
3. Platz ZJ 288 Altshausen

Allen Gewinnern herzliche Gratulation. Wenn es diesmal nicht zum Platz auf dem Siegerpodest gelangt hat -
macht nichts. Echte Züchter geben nicht auf.

Die nächste Landesschau ist schon im Dezember. Vielleicht klappt es dann. Allen eine glückliche
Zusammenstellung mit ihren Zuchttieren,

damit möglichst beste Jungtiere aufgezogen werden können.

Wer sich intensiv mit der Rassekaninchenzucht beschäftigt, weiß oft am Anfang noch nicht zu welcher
Leidenschaft es werden kann.

zurück Bilder: Gerold und Michael Häußler Bericht: Michael
Häußler

file:///D:/LV/Homepage%20LV/archiv/archiv2009.htm

